

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——乡村振兴在行动

一支有温度的爱心服务队

本报记者 丁新举

培育和践行社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

“学习雷锋好榜样，忠于革命忠于党，爱憎分明不忘本，立场坚定斗志强……”伴随着嘹亮歌声，30多名身穿红马甲的志愿者在街头扫地、栽花、欢歌笑语，动作敏捷。这是5月23日，记者在睢阳区临河乡范庄村村头见到的该村爱心服务队(又称爱心义工团)队员劳动的情景。

“范庄村爱心义工团真是好样的，他们把自己村里的大街小巷整治干净后，还经常到敬老院义务劳动，不仅把这里的环境变得清洁卫生，还帮老人洗衣服、晒被

子，让老年人生活得舒舒服服。”临河乡乡敬老院院长侯友彬说。

范庄村爱心义工团成立于2019年7月，成立以来，志愿者们在范庄村村委会的指引和带领下，义务打扫清洁卫生，对老人和孩子关爱有加，受到了社会各界的一致称赞。

范庄村爱心义工团的发起人是该村党支部书记施余伟。村党支部宣传党的方针政策，美化村容村貌都需要人手，经过三思，施余伟决定成立范庄村爱心服务队。为使爱心服务队能迅速发展壮大，在倡导会上，施余伟率先以爱心服务队队员的身份入会，同时，他带领村干部大力动员村民入会。在他们的共同努力下，范庄村爱心服务队很快发展起来。截至目前，范庄村爱心服务队已发展成三个小分队：美丽乡村服务队、尊老爱幼服务队和孤寡老人服务队。

这三个小分队共有队员100多名，他们的工作重点各有分工。美丽乡村服务

队的劳动日是每周一，他们的工作任务主要是对街头巷尾进行打扫，对路边花坛的鲜花进行栽植和标语、装饰品进行张贴悬挂；尊老爱幼服务队的劳动日是每周三或周日，他们的服务对象是村里80岁以上的老人和留守儿童。他们主要负责给这些老人过生日蛋糕，为他们进行体检、理发、打扫卫生。同时还给留守儿童提供学习用具，对他们进行二十四孝教育等；孤寡老人服务队主要负责被列为贫困户的孤寡老人，在这些老人料理生活起居的基础上，帮助他们脱贫。

因为组织有方，服务队队员努力工作，将任务完成得有声有色。村内88岁的老人施德勤去年10月过生日，在其子女不在家的情况下，尊老爱幼服务队队长范尚彬带领队员带着蛋糕前来祝贺，然后又将他家打扫得干干净净。去年7月，孤寡老人服务队队员帮68岁的贫困老人范尚才买来母羊饲养，去年年底范尚才养羊收益近2000元。

范庄村爱心服务队不仅为范庄村村民义务进行爱心劳动，他们还经常走出本村，用爱心温暖全乡。他们不定期打扫临河乡小城镇街道，整治卫生院卫生，走进敬老院为老人们洗衣服、晒被子……在好多地方人们都能经常看到他们勤劳的身影。

今年春节，新冠肺炎疫情防控战打响，在这次疫情防控中，范庄村爱心义工团全部参战，三个小分队队长每天坚守卡点执勤，社会各界一致赞誉。面对大家的称赞，临河乡党委书记孟飞说：“范庄村成立爱心服务队，让村民牢固树立了‘人人为我，我为人人’的价值理念，是乡村振兴路上应该大力推广的做法。下一步我们将动员全乡各村都成立爱心服务队，让临河乡越来越美丽，乡风越来越文明。”

与文明同行 树时代新风

民权县南华人社所

为民办事设置应急服务台

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 底兴汉)5月23日，民权县南华街道办事处人社所工作人员对前来办理业务的群众进行登记、建档，详细了解基本情况，一张笑脸、一声问候，耐心服务群众，工作有条不紊进行。

“以前来这里办事，啥时候都是排老长的队，现在好了，人社所为了咱老百姓少跑冤枉路，特设综合应急服务台，来到就能办业务，快得很!”前来为群众代办业务的楚洼村党支部书记张河山喜笑颜开。

据悉，连日来，南华人社所的工作人员下村进社区与干群进行交流，了解群众需求，想方设法帮助群众解决实际问题。工作人员在走访中发现群众在办理社保卡、居民养老保险金征缴、贫困户务工奖补申请等业务时有往返多次的现象，于是，他们决定重心下移，让群众即来即办、提高办事效率。

南华人社所负责人张培说：“为更好服务群众，给群众提供整洁有序的办事环境，我们强化服务队伍建设，提高工作人员业务能力，选派年轻优秀的业务骨干集中培训后充实到一线，分工完善，配合默契，为群众做好服务，进一步提高群众满意度。”

今年以来，该所共为群众办理社保卡672张，务工奖补22户，养老保险金征缴150余万元，工作人员的热情服务赢得了群众的一致好评。

宁陵县“12345”

搭起政府与百姓连心桥

本报讯(记者 高会鸣 实习生 徐冬)“太感谢了!你们帮我们解决了住宅问题，让我们住上了安全放心的房子。”5月18日上午，业主代表杨红伟把两面锦旗送到宁陵县12345马上办便民服务热线工作人员手中。

原来，一个月前，宁陵县12345马上办便民服务热线接到投诉，反映香水湾小区二期关于水、电、天然气、暖气不能开户，房屋漏水、延期交房、强制收取物业费等多达14件问题。接到诉求后，“12345”热线高度重视，立即组织督办中心工作人员进行实地查看，发现小区确实存在水、电不能开户，房顶烂穿等现象。

“群众利益无小事，解决问题是关键。”宁陵县政务服务和大数据管理局相关负责人介绍，为解决上述问题，“12345”热线工作人员紧急约谈开发商，同时协调相关部门介入，按照各自职权范围，就存在问题进行界定和督办，最终达成解决方案，就所诉问题一一注明责任人、解决办法、解决时限等，事情得以圆满解决。

“倾听民意，做好政府与民众之间的‘连心桥’，是12345马上办便民服务热线的宗旨。”宁陵县政务服务和大数据管理局党组书记、局长何为介绍，该县12345马上办便民服务热线自开通以来，全面受理、因办、反馈群众各项诉求，积极与相关部门联动，及时有效地解决了多项民生热点问题。

据统计，仅今年4月份就受理来电3145通，工单量985件，咨询类657件，求助类165件，投诉建议及其他163件，涉及近20个有关部门，办结率100%，群众满意度100%。

睢阳区古宋街道办事处

突出抓好“六化” 优化人居环境

本报讯(程旭)为扎实做好人居环境整治，近日，睢阳区古宋街道办事处认真贯彻落实睢阳区2020年农村人居环境整治实施方案各项部署，紧紧围绕“立足清、聚焦保、着力改、促进美”12字，突出抓好“六化”工作重点，持续精准发力，深化人居环境整治，改善辖区环境面貌，提高人民群众生活质量。

设施标准化。按照睢阳区城中村(城乡接合部)人居环境整治工作考评标准细则要求，需要配备设施，不但要有、要齐全，而且布局必须合理，如有损坏及时维修。体制网格化。按照“党建+一中心四平台”新型治理服务体系建设要求，人居环境整治工作纳入网格化管理，实现各社区(工作站)有网，网中有格，格中有人，人负其责的工作格局。管理专业化。环卫设施损坏保证有专人维修。加强环境卫生保洁力度，确保辖区垃圾有专人及时清运，做到日产日清，努力做到节日与平时、白天与晚上、检查与不检查一个样。操作规范化。按照科学的工作方法进行规范化作业，是精细作业、高效作业、安全作业的必要保障。通过实行规范化，进一步提高辖区环境卫生水平。效果精细化。结合各社区(工作站)实际，以整治“脏乱差”为重点，明确整治范围和重点整治区域，清理乱堆乱放、整理村内坑塘周围，规范房前屋后、清运生活垃圾，对村庄内道路两侧进行大清扫、大清理、大清运，不留盲区，不留死角。机制长效化。按照“三无一规范一眼净”卫生整治要求，建立人居环境综合整治行动长效管理机制。通过从制度上强化监督制约，党员干部群众转变观念，调整工作状态，进一步提高责任意识，实行网格化管理制度，连点成线，以线带面，形成有分工有合作的良好工作格局。

截至目前，共清理房前屋后和村道杂草杂物、积存垃圾38处，清理乱贴乱画小广告52处、乱搭乱建1处，清理沟渠坑塘淤泥、漂浮物和障碍物25处。人居环境整治工作取得明显成效。



▲5月23日，工人们在纺织车间忙碌着。夏邑县顺祥纺织总投资5.3亿元，建设规模为30万锭精纺细纱。该项目全部达产后可实现年产值8亿元，利税5000余万元，可吸纳300余名贫困人口就业。 本报记者 崔坤摄



▲5月22日，虞城县春发食品有限公司工人在仓库转运面粉。该企业扛牢脱贫攻坚社会责任，结合自身产业优势，以“公司+精准扶贫合作社+贫困户+市场”的模式，带动周边4650名贫困人口增收。 本报记者 崔坤摄



5月23日是第七个中国文艺志愿者服务日。商丘市文艺志愿者协会组织引导各文艺家协会开展形式多样、内容多元化的文艺志愿服务活动。图为市文艺志愿者赴宁陵县柳河镇桃园关村举办摄影展，并向群众赠送摄影作品。 刘草富 刘可佳 摄

商丘市城市管理委员会办公室 关于城市管理综合考评情况的通报

5月14日至5月20日，结合市数字城管监督指挥中心案件处置情况、市容市貌督查情况、环境卫生督查情况，以及媒体曝光、领导批示落实情况等，对三区及办事处进行考核排名，现将结果予以通报。

(一) 三区政府(管委会)综合排名

Table with columns: 考评对象, 市数字城管监督指挥中心(60分), 市容市貌环卫督查(35分), 媒体曝光、领导批示等(5分), 合计, 排名. Rows include 梁园区政府, 睢阳区政府, 城乡一体化示范区管委会.

(二) 城区办事处综合排名

Table with columns: 考评对象, 市数字城管监督指挥中心(60分), 市容市貌环卫督查(35分), 媒体曝光、领导批示等(5分), 合计, 排名. Rows include 睢阳区古宋办事处, 睢阳区东方办事处, 梁园区平原办事处.

Table with columns: 考评对象, 考核内容得分, 排名. Rows include 睢阳区文化办事处, 示范区平台办事处, 梁园区白云办事处, 睢阳区宋城办事处, 睢阳区古城办事处, 梁园区八八办事处, 示范区中州办事处, 梁园区东风办事处, 睢阳区新城办事处, 梁园区前进办事处, 示范区民欣办事处, 梁园区长征办事处, 梁园区解放办事处, 示范区平安办事处, 梁园区建设办事处.

商丘市梁园区人民法院 拍卖公告(第二次)

河南省商丘市梁园区人民法院定于2020年6月9日10时至2020年6月10日10时止(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user\_id=2021143562, 户名: 商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市睢阳区中州路与香君路交叉口西北角普罗旺斯3号楼1单元1-101室房地产,建筑面积:175.13平方米;3号楼2单元2-103室房地产,建筑面积:175.13平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 张法官 联系电话: 17603708012 商丘市梁园区人民法院 2020年5月22日

商丘市梁园区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2020年6月11日10时至2020年6月12日10时止(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user\_id=2021143562, 户名: 商丘市梁园区人民法院),公开拍卖京NAF955宝马小型越野车一辆,品牌型号: WBAZV410,使用性质:非营运。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 董法官 联系电话: 17603708211 商丘市梁园区人民法院 2020年5月22日

商丘市梁园区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2020年6月25日10时至2020年6月26日10时止(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user\_id=2021143562, 户名: 商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市睢阳区中州路西海春天20号楼1单元702号房产,面积共173.40平方米,用途:普通住宅。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 马法官 联系电话: 17603708033 商丘市梁园区人民法院 2020年5月22日

永城市人民法院 拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2020年6月9日10时至2020年6月10日10时止(延时的除外),在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: https://sf-item.taobao.com/sf\_item/619031850276.htm?spm=a213w.7398554.paiList.2.142336629rBUOs, 户名: 永城市人民法院),公开拍卖豫NGX672号和豫NA6K79号长安车两辆。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 刘法官 联系电话: 13937033205 永城市人民法院 2020年5月22日